
Сотрудники следственного управления встретились с новым подшефным классом учащихся школы-интерната № 9 г. Омска



В первые дни нового учебного года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, продолжая добрые традиции, встретились с вновь поступившими в бюджетное общеобразовательное учреждение г. Омска «Казачья кадетская школа-интернат № 9 имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова» учащимися 5 класса, над которыми следователи взяли шефство.

Следователи уже не первый год помогают в воспитании и обучении учащихся кадетской школы-интерната, в этот раз состоялась первая встреча с учениками 5 класса, только что поступившими в школу-интернат. Следователи познакомились с новыми воспитанниками и рассказали ребятам об истории создания и компетенции Следственного комитета Российской

Федерации, тонкостях профессии следователя, о нелегкой, но благородной службе Закону с большой буквы, ведь для следователей верность присяге – не пустые слова. Следователи подарили ученикам шевроны с логотипом Следственного комитета Российской Федерации, которые учащиеся будут с гордостью носить на кадетской форме, а также школьные и канцелярские принадлежности.

Теперь до выпускного девятого класса сотрудники следственного управления будут на регулярной основе встречаться с подшефным классом, организовывая учебные, культурные и спортивные мероприятия. Учителя поблагодарили сотрудников за оказываемую помощь и активное участие в жизни класса и воспитании мальчишек и подчеркнули важность личного примера и положительного влияния сотрудников следственного управления для становления личности, воспитания у ребят чувства патриотизма и ответственности.

Изображения



09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1497772>